

CARMEN BUNACIU ÎNOTĂ TOT MAI REPEDE !...

(Urmare din pag 1)

intea intrecerilor Universiadel, timp în care, în mod sigur, Bunaciua mai poate face scorioase acümüări. Testele următoare („Trofeul celor 7 coline” și finalele „Daciai”) vor fi probabil mai edificatoare asupra realor sale posibilități. „Carmen s-a antrenat foarte tare în ultima vreme, între 75 și 90 km pe săptămână — afirmă Cristina Soptoreanu. Tehnica ei este mai bună și mișcările brațelor mult mai eficiente. A devenit mai puternică, mai sigură de

realele sale posibilități; ea a început să capete un moral de învingătoare, ceea ce contează foarte mult. Și mai este ceva: starea sănătății sale este perfectă. În toată această primăvară și mai ales de cind am început să ne pregătim în bazin de 50 m, în aer liber, nu am avut nici o... pauză, lucru care nu-mi amintesc să se mai fi întâmplat, de cind lucrăm împreună! Incep să cred tot mai mult în posibilitățile de a reinnoi succesele de acum doi ani, din Mexic (n.r. două medalii de aur la Universiadă) și în șansele sale la C.E.”.

EVELIN JAHŁ (R. D. Germană):

„VREAU SĂ AJUNG DIN NOU RECORDMANĂ MONDIALĂ LA DISC”



Evelin Jahl, un nume cunoscut în atletismul mondial feminin. Sportiva din R. D. Germană este recomandată prin performanțele ei deosebite la aruncarea discului: dublă campioană olimpică, campioană europeană de junioare în 1973 și la senioare în 1978, fostă recordmană mondială. Discobola din Potsdam, în vîrstă de 25 de ani, studentă la Facultatea de științe juridice, a aruncat recent, la „Ziua olimpică” din Berlin, 71,40 m, prilej cu care i-am solicitat un interviu.

— Ce mari obiective aveți în acest an?

— În primul rînd vreau să ajung din nou recordmană mondială la disc, de asemenea doresc să particip cu succes la unele mari concursuri, printre care Universiada de la București, Cupa Europei și Cupa mondială. M-am bucura ca la una din aceste mari întreceri să redevin recordmană a lumii (n.r. recordul mondial la disc aparține sportivei bulgare Maria Vergova-Petkova cu 71,80 m).

— Ce condiții credeți că sînt necesare pentru obținerea unor mari performanțe?

— În primul rînd — pentru noi aruncătoarele de disc — direcția vîntului este foarte importantă: constituie fie un avantaj, fie un dezavantaj! Contra vîntului se obțin, de regulă, rezultate foarte bune. Dar noi, aruncătoarele de disc din R.D.G. ne ferim să ne antrenăm pe... vînt contrar. Chiar antrenorii ne interzic o asemenea pregătire! De ce? Pentru că rezultatele ne vor înșela. Mai bine să beneficiem de vînt contrar în concurs, unde toate partenererele aruncă în aceleași condiții. Iată de ce, personal îmi plac întrecerile cu adversare puternice, unde ambiția și dorința fiecăreia de a învinge este foarte mare.

— Pe cine considerați la ora actuală cele mai valoroase aruncătoare?

— Elita este numeroasă. Printre cele mai bune le voi aminti pe Maria Vergova-Petkova, Tatiana Lesovaia, Giesela Reissmuller-Beyer și Florența Crăciunescu. Progresele Florenței Crăciunescu sînt remarcabile și cred că în scurt timp ea va trece de 70 de metri. O ajută supțierea, viteza și concentrarea ei în concurs.

JURGEN ZEUME
„Deutsche sportecho” Berlin

BREVIAR

● Peru a anunțat că delegația sa va fi alcătuită din 4 atleți, 12 volebaliste și 4 oficiali. Din Zambia vor sosi 20 de baschetbaliști (10 b+10 f), 5 tenismeni (3 b+2 f), 24 volebalistiști (b+f), însoțiți de 4 oficiali.

● Din delegația Israelului vor face parte și 2 arbitri: Tores Yakov, la baschet și Gur Michael, la lupte. Apropo de arbitri: canadianul Gunel Roy (anunțat ca oficial pentru polo) a fost înlocuit cu compatriotul său, Marsolais Jaques.

● Pe adresa Comitetului național de organizare au început să vină știri privind sosirile unor delegații. Astfel, sportivii studenți din Ungaria vor ateriza la aeroportul internațional Otopeni la 18 iulie, în jurul orei 16. Delegația R. P. Chineze va sosi la București în 3 etape: la 2 iulie — 3 persoane, la 11 iulie — 111 persoane, iar la 15 iulie, 93 persoane.

● Iată utilizările calculatorului pe baza cărora va funcționa întregul sistem informatic al Universiadel: transmite știri la distanță; alcătuiește buletine de rezultate, pe probe; definitivază clasamentele; centralizează datele (la sfîrșitul unei probe, de exemplu, memoria calculatorului „oferă” un rezumat al întregii probe); pune la dispoziția organizatorilor datele necesare pentru editarea buletinelor zilnice la toate probele și disciplinele precum și a buletinelor finale ale întregii competiții.

● În seara zilei de 30 iulie, la Baza sportivă studențească de la Lacul Tel va fi organizat UN MARE CARNAVAL la care vor participa 7000 de invitați, dintre care 5000 de sportivi și aproximativ 2000 de oficiali. Cu acest prilej, pe unul dintre terenurile de fotbal va fi înființat un „Tîrg al beșugului”, în care se vor putea achiziționa diverse produse ale unor mesetugari, specialiști în meserii tradiționale românești (olari, cioplitori în lemn etc.). Vor fi organizate și microspectacole simbolizînd unele vechi obiceiuri ale pămîntului.

INSEMNAŘI DIN „RALIUL DUNĂRII-DACIA”

- La a patra participare, Ferjanz ciștigă ● Comportări meritorii — pe mașini proprii
- La actuala ediție „Cupa memorială Olteanu-Vezanu” ● Oaspeți care revin cu plăcere în țara noastră

În urmă cu cîteva zile s-a încheiat, în țara noastră, o prestigioasă competiție automobilistică internațională „Raliul Dunării — Dacia”, ajuns la cea de a 16-a ediție. În timpul celor 3 zile de întreceri am făcut o serie de însemnări.

● Ciștigătorul din acest an — Attila Ferjanz — în vîrstă de 34 de ani, a participat pentru a patra oară la „Raliul Dunării — Dacia”. De două ori a abandonat, anul trecut s-a clasat pe locul III, iar în acest an a obținut victoria. Blazej Krupa — de pe locul secund — un cunoscut pilot polonez de raliori (al 9-lea în Campionatul european de raliori în 1980), s-a clasat, coincidentă, tot al doilea în „Raliul Dunării — Dacia” de anul trecut, după italianul Mauro Pregliasco, care a condus o puternică mașină Alfa-Romeo Turbodelta. ● Într-unul din cele 32 de etape care au terminat cursa (din 77 plecate) 12 au fost românești. În afara celor de care am amintit în ziarul nostru de ieri (era vorba între altele de echipajele Intreprinderii Dacia Pitesti), iată numele celorlalte echipaje, mai puțin cunoscute, care au concursat — unele — pe mașini Dacia 1300 proprietate personală: M. Bucur — C. Simeanu (locul 18), E. Pauliuc — P. Cretu (23), S. Pot — P. Kerestes (27), I. Mitru — N. Banc (29), D. Dragnea — A. Iancocoglu (30), P. Cocjocar — C. Duval (31), L. Constantin — Luminița Petrescu (32). ● A.C.R. a oferit la actuala ediție „Cupa Olteanu

„Vezanu” (în amintirea celor doi valoroși automobiliști) echipajului român care a obținut cele mai bune rezultate în difficulta probă specială de la Blăjeni (care s-a parcurs de 4 ori). Ea a revenit cuplului care se afirmă din ce în ce mai mult în ultima vreme: Gh. Urdea — Corneliu Tiș. ● Un cuvînt bun se cuvine organizatorilor, care au depus eforturi remarcabile pentru a asigura reușita unei astfel de competiții, de nivel european. Au existat, firește, poate unele mici nemulțumiri. Ceea ce rămîne însă este faptul că despre organizarea acestui raliu, toți oaspeții de peste hotare (concurenții sau oficiali), între care și cei doi comisari sportivi sosiți din Anglia (Peter Cooper) și Italia (Salvatore Aleffi) ne-au spus numai cuvinte bune. Organizatorii au fost: A.C.R. — în principal, organele locale județene și municipale din Hunedoara și Deva, Centrăla industrială de autoturisme, Centrăla de transporturi auto și Combinatul siderurgic Hunedoara. ● La diferitele ediții ale „Raliului Dunării — Dacia” au venit oaspeții (oficiali, antrenori) care aprecind frumusețea țării noastre, ospitalitatea românească, s-au reintors cu plăcere de cite ori s-a ivit prilejul. Iată numele citorva dintre aceștia și în paranteză numărul care reprezintă a cita oară s-au aflat anul acesta în țara noastră: Ivan Gheorghiev — Bulgaria (4), Hans Joachim Klein — R.F.G. (6), Alexandr Karamișev — U-

niunea Sovietică (10), iug. Turek Zdenek — Cehoslovacia (4), Stanislav Szlachowski — Polonia (4). ● Punct slab în trecutele ediții: operativitatea calculării rezultatelor, transmiterea imediată a datelor de pe traseu... a devenit, de doi ani, „punctul forte” al organizării noastre. Meritele în ceea ce privește calculele revin unui grup de 4 ingineri de la Oficiul de calcul al Centralei transporturilor auto: Alexandru Iliescu, Cristian Musceleanu, Vasile Farmuș și Cornel Popescu, care au avut automobilismul de performanță lucrînd zi și „noapte plină” în timpul concursurilor.

Modesto FERRARINI

PE PISTELE DE ATLETISM

● Mecul dintre echipele de atletism ale R.D. Germane și Marii Britanii, desfășurat la Dresda, a prilejuit victoria gazdilor: 113-89 p la bărbați și 114-46 p la femei. Cîteva rezultate: BĂRBAȚI: 200 m: Ennekmann (R.D.G.) 20,23, 800 m: Cook (M.B.) 1:49,47, 400 mg: Beck (R.D.G.) 49,91, 110 mg: Ditrich (R.D.G.) 13,70, 10 000 m: Smith (M.B.) 27:43,76, lungime: Mitchell (M.B.) 8,07 m, înălțime: Lauterbach (R.D.G.) 2,21 m, triplu: Moore (M.B.) 17,02 m, disc: Schmidt (R.D.G.) 69,60 m, ciocan:

CAPII DE SERIE LA WIMBLEDON

LONDRA, 16 (Agerpres). — Au fost stabiliți favoriiți tradiționali ai turneuului internațional de tenis de la Wimbledon, care se va desfășura între 22 iunie și 4 iulie.

● În proba de simplu femei, favorita nr. 1 este campioana americană Chris Evert-Lloyd, urmată de tabel de Hana Mandlikova, Tracy Austin și Martina Navratilova. Jucătoarea română Virginia Ruzici ocupă locul opt pe tabelul favoritelor.

● Principala favorite a probei de simplu bărbați a fost desemnat asul suedez Bjorn Borg, urmat în ordine de americani John McEnroe, Jimmy Connors și cehoslovacul Ivan Lendl.

● Tînașă jucătoare cehoslovacă Hana Mandlikova, ciștigătoarea

recentului turneu de la „Roland Garros”, va juca în proba de dublu mixt în cuplu cu tenismenul român Ilie Năstase. Hana Mandlikova și Ilie Năstase se află pe locul patru pe tabelul favoritelor. După perechile Tracy și John Austin, Betty Stove-Frew McMillan și Wendy Turnbull — Martly Riessen.

● În proba de dublu femei, Virginia Ruzici va face pereche cu Joanne Russel (S.U.A.).

CALENDARUL TENISULUI DE MASĂ EUROPEAN

BELGRAD (Agerpres). — Uniunea europeană de tenis de masă a stabilit calendarul principalelor competiții europene din sezonul 1981-1982. Campionatele europene pentru seniori se vor desfășura între 17-25 aprilie 1982 la Budapesta, iar cele rezervate juniorilor vor avea loc la Topolcani (Cehoslovacia), între 1 și 8 august 1981. Primul meci din cadrul „Cupeii ligii europene”, competiție la care participă selecțiile mixte ale Ungariei, Angliei, Cehoslovaciei, Suediei, Iugoslaviei, Franței, R. F. Germania și Poloniei, se va disputa la 24 septembrie 1981 între echipele Iugoslaviei și Suediei.

„UNIVERSITARI” ROMĂNI AU ÎNVINS DIN NOU ARGENTINA: 3-0

R.M. VILCEA, 16 (prin telefon). Cel de al treilea (și ultimul) meci amical dintre Selecționații universitară masculină a României și reprezentativă Argentinei s-a desfășurat marți seara în sala sporturilor din localitate. Ca și în precedentele, volebaliștii români au obținut o victorie clară: 3-0 (5, 13, 5), dar oaspeții au arătat un vizibil progres față de prestațiile anterio-

re. De data aceasta sextetul român trimis în teren de tehnicienii noștri a cuprins jucători care n-au fost utilizați în primele două întîlniri. Remarcați: P. Ionescu, Macavei, I. Strauff și Șirbu (Sel. univ. română), Kantor, Wagenpfil și Quiroga (Argentina). Au arbitrat bucureștenii N. Găleșanu și M. Nicolau.

Mihail VESA